

# CBA常规赛·广东97:84江苏 新人迎来上场机会,张明池首秀攻下16分

## 声音

“张明池,这场比赛,是球队给你这么多出手的机会,安排战术给你去打。你也打得非常不错,但不能因为一场比赛去骄傲自满,要刻苦训练和努力。准备会的时候我说了,我的第一个赛季打完好像只得2分,场均几十秒的出场时间。现在球员有上场时间都非常幸福,希望他们珍惜球队给的机会。”

——杜锋



■广东新人张明池(左)在篮下强攻,这场比赛他拿到16分。 新华社发

新快报讯 记者高京报道 昨天CBA常规赛继续进行,面对实力平平的江苏男篮,广东队派出多名新人出战,最终以97:84拿下对手,取得两连胜。本赛季刚刚升入一队的张明池昨天迎来了自己的首秀,最终他拿到了全队最高的16分。

赛会制的一大特点就是比赛非常密集,再加上每场比赛的开球时间不同,很多球队都需要通过轮换阵容来应对。广东队此役让张昊、马力克、赵锦洋、张明池等新人打了很长的时间,希望他们能够通过比赛得到锤炼。

虽然过程有些波折,但在老队员的的带领下,年轻球员

顺利地完成了任务,帮助球队拿到了胜利。“这是本赛季队伍第一场打中午开始的比赛,总体还可以。赛季打到现在一些球员会比较疲劳,队内也出现了感冒的症状,所以我会让年轻球员多打打比赛。”杜锋说。

在一众年轻人中,今年刚升入一队的张明池就备受关注,这名生于哈尔滨的小将刚刚度过了19岁的生日。从比赛中来看,他对于职业赛场的准备还是挺充分的。

在不到17分钟的登场时间里,张明池10投8中贡献全队最高的16分,外加3个篮板和1次助攻。比赛中他连续冲击内线,令观战的广东球迷们

兴奋异常。

一场胜利外加全队最高得分,张明池的首秀再完美不过了。赛后,杜锋对张明池的鼓励是将他带到了发布会的现场。在接受媒体提问时,局促的张明池说话有些不连贯,坐在旁边的杜锋还不忘提醒他不要紧张。

“这是我第一年的CBA比赛,上场非常紧张,刚开始就有传球失误,感觉有点慌。感谢杜指导支持我,让我留在场上,也感谢队内的大哥们给我的鼓励,让我勇敢去打。年轻球员应该在场上学习老队员的拼劲儿和态度。这场篮板球丢得有点不应该,需要加强吧,谢谢大家。”张明池回答说。

队没看上,当时(张明池)到队训练一周后我觉得是很有大差距,但是可以培养。到队一年减了多少公斤?

张明池:10公斤吧。

杜锋:不止吧?

张明池:不止(笑)。当时120多公斤,现在109公斤。

杜锋:对你的减肥,我要求严吧?

张明池(笑):……

杜锋:所有付出和汗水,终会有回报。什么时候回报?大家不要着急。张明池来的时候2.08米,现在和苏伟一样2.12米。有时候我会经常拍他的背,怕他含胸驼背,现在比以前好多

了。在几个队都没要的情况下,我把张明池放到这个队当中。

我的严要求和严管理,有时候年轻球员不太理解。(张明池)快一年的时间减了这么多体重,防守进攻都有很大提高。

之前汤杰在比赛中玩手机被我给赶了出去,因为队伍要求不一样,汤杰是在这个赛季没有球队要,把他要过来。

我当球员时也是有比较困难的时候,也有没有出路的时候。我能感受到那种困境,所以我会给球员机会,希望他们不要浪费机会,要刻苦努力。

## 赛后发布会师徒问答 杜锋:“对你的减肥,我要求严吧”



原本发布会都是主帅和球员单独发言,但昨天两人在回答记者的提问之后,继续给记者们奉献了一段温情脉脉的师徒对话:

杜锋:你是哪一年来广东的?

张明池:2017年,刚来的时候去了宏远青年队,但对方没要我。

杜锋:2018年之后,我看到队内内线薄弱,别人向我推荐了你,说是青年

## CBA发布公告:将实行“一人一水”制

据新华社电 11月3日,中国男子篮球职业联赛(CBA)发布公告称,将发起面向CBA球员及所有工作人员的水资源科普教育,同时还将制作姓名贴,实行“一人一水”制,坚决杜绝一切浪费水资源的行为。

此前,球员西热力江曾在国内某短视频平台发布视频,披露部分球员浪费瓶装水的现象。在他的视频中,

不少被丢弃的矿泉水瓶中都还剩有水,甚至有些只是抿了一口。西热力江直言,他有点伤心。

此次事件引发了公众对瓶装水浪费现象的关注,事实上,这只是瓶装水浪费现象的冰山一角。瓶装水目前已成为各类会议的标配,但在各种会议场所,瓶装水浪费现象随处可见。此前有报道称,我国每年

在会议场所浪费的瓶装水有上千万瓶。

据了解,会议用水普遍由主办方或酒店免费供应,与会者可随时索要,而只要开了瓶,大多会被当垃圾处理。业内人士介绍,每生产一吨瓶装水,需要耗费1.3吨原水。千万瓶瓶装水被浪费的背后,是更加惊人的水资源浪费。

## 《天生快活人》连播23年 林颐写就新传奇



新快报讯 日前,《天生快活人》23周年“健康快活正当时”晚会在广州举行。《天生快活人》掌门人林颐与“天生快活家族”例牌逐一登台说学逗唱,感谢到场的广播电视台和演艺界人士,还有多家知名商会企业的大力支持。每年10月,广东电台音乐之声都要开这样的生日派对。

1998年10月,电白青年林颐在广东广播电视台音乐之声主持一档《天生快活人》节目,拉开了电台节目户外直播的帷幕。《天生快活人》流行前线户外直播室成为全国第一个广播户外直播室,而林颐成为第一位站着主持节目的电台DJ。

《天生快活人》经历了23年的积淀与成长,从一个纯粹的游戏节目,发展成集潮流时尚、慈善公益、教育文化等于一体的电台知名品牌。作为全国收听率最高的电台综艺节目,它培养了数百位主持人、广告人、策划人,成为广东艺能界的“黄埔军校”,本土综艺明星莫澳欣、林琳等都是从《天生快活人》出道。

23年岁月悠长,林颐的同辈主持人,或者升职为监制,或者另谋他业,惟有林颐从未舍弃《天生快活人》这块广播阵地,他依然站在广播第一线。林颐表示,希望能重新定义《天生快活人》这个精心打造了23年的品牌,使它不单只是一个电台节目,还是一个传播优秀文化的基地,是一个打造艺人成就梦想的平台和演艺资源孵化的培养机构。

(管瑜)

## 两名裁判串谋作弊 被中国篮协严厉处罚

据新华社电 中国篮球协会11月4日宣布,因为在国际篮联技术官员认证体能测试中串谋作弊,魏国梁、叶楠被取消国家级篮球裁判员技术等级资格。

中国篮协4日通过官方微博发布了一份处罚公告。这份公告称:“2021年1月6日在广东省广州市举办的2021-2023国际篮联技术官员认证体能测试中,考生魏国梁、叶楠串谋作弊,以测试音乐的非标准版本替代标准版本,致使实际测试时间延长20秒。该次体能测试被国际篮联认定无效,造成严重后果和恶劣影响。”

公告称:“决定自2021年11月4日起,撤销魏国梁、叶楠的国家级篮球裁判员技术等级资格。广东省篮协、山东省篮协也将依规对魏国梁、叶楠作出相应处罚。”

魏国梁和叶楠都曾取得过国际级裁判资格。其中,叶楠曾经在CBA联赛十佳裁判评选中位列前三。自涉嫌作弊事件爆出后,他们均未再参与CBA联赛的执裁工作。